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Referat fra ekstraordinær generalforsamling for Rideklubben RYTR 22. januar 2024 

Krogagervej 23, 6823 Ansager 

 

1. Velkomst og sikkerhed 

 

Velkommen til ekstraordinær generalforsamling for Rideklubben RYTR, januar 2024 

 

Sikkerhed blev gennemgået for alle deltagerne, i tilfælde af ulykke. Bl.a.: Placering af brandsluknings udstyr, 

nødudgange m.m. og Annika fortæller at der er siden den stiftende generalforsamling blevet sat 

sikkerhedsskilte op på adressen, i staldene samt ved ridebanen. 

Kort orientering omkring status på klubbens optagelse under Dansk Ride Forbund  

 

Lasse Dam Pedersen er fratrådt i bestyrelsen for klubben som kasserer og der skal på mødet i dag vælges en 

ny kasserer. 

2. Valg af dirigent 

Laura Sørensen  

Dirigenten konstaterer at generalforsamlingen er lovlig indkaldt jf. vedtægterne. 

Dirigenten hører om eventuelle indvendinger til indkaldelsen 

Der er ingen indvendinger 

Det konstateres at den ekstraordinære generalforsamling er lovligt indkaldt. 

 

Dirigenten konstaterer generalforsamlingen er beslutningsdygtig, da der er fuldt fremmøde af bestyrelsen. 

 

Mødet fortsættes 

3. Valg af referent 

Selina Noren  

4. Kandidater til bestyrelsen (Valg af ny kasserer) 

Simone Hoppe, valgt ved klapsalver. Ingen modkandidater.  Vælges for 11 måneder for at passe øvrige 

bestyrelsesposter.  

5. Øvrige bestyrelsesmedlemmer 

Der er ikke øvrige ændringer til bestyrelsen, da disse blev valgt i december 2023. 

6. Indkomne forslag 

Bestyrelsen ønsker at gennemgå Dansk Ride Forbunds svar på ansøgning om optagelse af Rideklubben 
RYTR, herefter tilpasse klubbens konstruktion samt vedtægter så disse kommer i overensstemmelse med 
Danmarks Idræts-Forbunds, Dansk Ride Forbunds og Folkeoplysningslovens love, vedtægter og krav til 
klubvedtægter.  

 
Tilbagemelding fra Dansk Rideforbund (med rød): 
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Tak for fremsendte ansøgning om optagelse af Rideklubben RYTR i DRF. Indledningsvis er vi rigtig glade for jeres 
interesse for at blive medlem af Dansk Ride Forbund.  
 
Jf. DRF’s vedtægter §3 Medlemmer og medlemmers forpligtelser skal klubbens vedtægter til enhver tid være i 
overensstemmelse med Danmarks Idræts-Forbunds, Dansk Ride Forbunds og Folkeoplysningslovens love, vedtægter 
og krav til klubvedtægter. I forlængelse heraf kan vi desværre ikke godkende jeres ansøgning om optagelse på det 
fremsendte grundlag. Dette skyldes følgende:  
 
• At de fremsendte vedtægter for Rideklubben RYTR, som er godkendt på RYTR’s stiftende generalforsamling 20. 
december 2023, ikke er i overensstemmelse med:  
Danmarks Idrætsforbunds lovregulativ 1, §2 stk. 2, b som lyder:  
Foreningens formål skal være uegennyttigt og kontinuerligt at udbyde og fremme pågældende idrætsaktivitet under det 
specialforbund, hvor medlemsforeningen er optaget.  
 

• Det fremgår af de fremsendte vedtægter for Rideklubben RYTR, under §5 Medlemskontingent, at ’Betaling for 
medlemskontingent giver ret til at benytte klubbens online platform og stævnedeltagelse i klubbens navn’. Dette 
anses ikke for at være tilstrækkeligt i forhold til klubbens forpligtelse til kontinuerligt at udbyde og fremme 
ridning, når betaling af medlemskontingent kun giver adgang til at benytte klubbens online portal og 
stævnedeltagelse i klubbens navn. For kontinuerligt at udbyde og fremme ridning, skal medlemmerne f.eks. 
have adgang til en facilitet til udøvelse af idrætten, have udbudt undervisnings- eller instruktionsmuligheder eller 
på anden måde have adgang til ridemæssige aktiviteter som organiseres af klubben.  

 
Løsning: 
Det konstateres at vi ved den stiftende generalforsamling i december, ved en fejl har fået formuleret i klubbens 
sikkerhedsregler at der er en udendørs 20x60 ridebane til rådighed for medlemmerne og at dette ikke er nævnt i 
vedtægterne. Der er enighed i bestyrelsen omkring manglende tiltag for at fremme ridning i klubben og at der i klubbens 
”nye og digitale” konstruktion er behov for at udspecificere formålet for klubben. 
Yderligere tiltag er ved enighed blevet tilføjet til klubbens vedtægter, men i kortere formulering: 
 
Klubben ønsker at samle medlemmer med interesse for hesten og ridesporten 
Rideklubben vil være en digital rideklub, med fysisk beliggenhed i Ansager. Vi vil derfor byde medlemmer fra hele landet 
velkommen i klubben. Rigtig mange har heste hjemme uden relation eller tilstedeværelse ved anden klub. 
Medlemmer der har interesse for at låne eller udlåne hest, eksempelvis ved skade, sygdom, ferie, familie, tid eller for 
medlemmer der ønsker at have et fællesskab omkring heste.  
Fremme kontakten imellem medlemmer der ønsker fælles rideture 
Fremme kontakten imellem medlemmer der ønsker fælles træning 
Fremme kontakten imellem medlemmer der ønsker fællesskab omkring stævnedeltagelse, da man i sporten ikke 
deltager som klub men som enkelt person. 
Fysisk og online undervisning på alle niveauer af klubbens hold af undervisere. Vi vil løbende arbejde på at opdatere 
holdet af undervisere og håber på sigt at have undervisere i hele landet, der vil bidrage til undervisning af klubbens 
medlemmer. På denne måde kan klubben tilbyde fysisk undervisning forskellige steder i landet eller få tilkoblet en 
underviser til online undervisning/hjælp via video.  
Desuden vil klubben medvirke til størst mulig viden om hesten brug og pleje igennem øvrige klubaktiviteter, 
arrangementer samt stævneaktiviteter.  
Klubben lejer en 20x60 udendørs ridebane som kan bookes af klubbens medlemmer til udøvelse af ridesporten. Det 
enkelte medlem skal ikke betale for at leje banen. Klubben vil tilpasse leje af faciliteter tilsvarende afhængig af 
mængden af medlemmer, geografiske placering og økonomi i klubben. 
 
Alle ovenstående punkter udgør klubbens formål for at fremme interessen for ridesporten og udøvelse af denne idræt i 
hele landet, tilsammen medvirker alle punkter til klubbens udvikling og økonomiske grundlag. 

 
Danmarks Idrætsforbunds lovregulativ 1, §2 stk. 2, d som lyder:  
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Foreningen kan kun have enkeltpersoner som medlemmer. En kommerciel virksomhed kan aldrig optages. 
Specialforbundet kan nægte at optage en forening, hvis der er risiko for, at personer med indflydelse i foreningen kan 
misbruge indflydelsen til at promovere egen kommerciel virksomhed.  
 

• Ejeren af RYTR ApS Lasse Dam Pedersen er valgt som kasserer i bestyrelsen  

• Ejeren af Buchholtz Dressage Annika Buchholtz Christensen samt direktøren i Buchholtz Dressage Lasse Dam 
Pedersen, som udlejer faciliteter til Rideklubben RYTR er valgt som henholdsvis formand og kasserer for 
Rideklubben RYTR 
 

Løsning: 
1) Ejeren af RYTR ApS Lasse Dam Pedersen som var valgt kasserer i bestyrelsen er fratrådt bestyrelsen i Rideklubben. 
Simone Hoppe er valgt til kasserer d.d. 
2) Ejeren af Buchholtz Dressage er Lasse Dam Pedersen, som er fratrådt i bestyrelsen. Der er sket en misforståelse, 
Annika nævner at hun har snakket med Morten Schram Rodtwitt og forklaret hendes relation som rytter i firmaet, men 
ingen ejerskab eller bestemmende indflydelse. Der er derfor ikke noget til hænde for at Annika bliver som formand for 
klubben. 
Lasse Dam Pedersen udlejer faciliteter til Rideklubben RYTR og er ikke længere i bestyrelsen. 
 
 
Folkeoplysningsloven §5, stk. 4 som lyder:  
 
Følgende personer kan ikke være medlemmer af bestyrelsen:  
 
1) Medlemmer af bestyrelser i fonde, selskaber, foreninger eller andre virksomheder, der udlejer lokaler m.m. til 
foreningen eller kontrollerer udlejer af lokaler m.m. til foreningen.  
 
2) Advokater, revisorer og lignende rådgivere for samt ansatte i fonde, selskaber, foreninger eller andre virksomheder, 
der udlejer lokaler m.m. til foreningen, eller som kontrollerer udlejer af lokaler m.m. til foreningen.  
 
3) Ejere af lokaler m.m., der udlejes til foreningen.  
Stk. 5. Stk. 4, nr. 1 og 2, omfatter ikke fonde, selskaber, foreninger eller andre virksomheder, der er almennyttige, og 
hvis hovedformål er at stille faciliteter til rådighed for børn og unge, jf. § 4, stk. 3.  
 

• Ejeren af RYTR ApS Lasse Dam Pedersen er valgt som kasserer i bestyrelsen  

• Ejeren af Buchholtz Dressage Annika Buchholtz Christensen samt direktøren i Buchholtz Dressage Lasse Dam 
Pedersen, som udlejer faciliteter til Rideklubben RYTR er valgt som henholdsvis formand og kasserer for 
Rideklubben RYTR  

 
Løsning: 
 

1) Ejeren af RYTR ApS Lasse Dam Pedersen er fratrådt som kasserer i bestyrelsen  
2) Ejeren af Buchholtz Dressage er Lasse Dam Pedersen, som er fratrådt i bestyrelsen. Der er sket en 
misforståelse, Annika nævner at hun har snakket med Morten Schram Rodtwitt og forklaret hendes relation som 
rytter i firmaet, men ingen ejerskab eller bestemmende indflydelse. Der er derfor ikke noget til hænde for at Annika 
bliver som formand for klubben. 
Lasse Dam Pedersen udlejer faciliteter til Rideklubben RYTR og er ikke længere i bestyrelsen. 

 
 
Dertil kommer at vi stiller os særdeles kritisk overfor for den i vedtægterne for Rideklubben RYTR §5 Medlemskontingent 
beskrevne kontingentmodel, hvori medlemmerne af Rideklubben RYTR forpligtes til et medlemskab af en kommerciel 
virksomhed (RYTR ApS). Det forstås at såfremt et medlem ikke ønsker at tegne medlemskab af RYTR ApS kan 
medlemmet ikke være medlem af Rideklubben RYTR. Medlemmer af en rideklub bør være direkte medlem af den 
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pågældende rideklub, uden at være stavnsbundet eller på anden på blive mødt af krav om direkte/indirekte medlemskab 
af virksomheder og foreninger i tilknytning til rideklubben. Medlems- og kontingentmodellen for Rideklubben RYTR bliver 
af Danmarks Idrætsforbund yderligere undersøgt i et foreningsjuridisk perspektiv i forhold til modellens legitimitet.  
Såfremt ovenstående forhold bringes i overensstemmelse med Danmarks Idræts-Forbunds, Dansk Ride 

Forbunds og Folkeoplysningslovens love, vedtægter og krav til klubvedtægter, samt at medlems- og 

kontingentmodellen af Danmarks Idrætsforbund findes legitim, ser vi frem til at byde Rideklubben RYTR 

velkommen, som nyt medlem af Dansk Ride Forbund. 

Løsning: 

Bestyrelsen er kommet til enighed omkring kontingentmodellen imellem Rideklubben RYTR og kommerciel 

virksomhed RYTR ApS afskaffes helt. Medlemskontingent betales direkte til klubben uden relation til nogen 

kommerciel virksomhed. Medlemmer meldes direkte ind i rideklubben uden at være stavnsbundet eller 

mødt af krav om direkte/indirekte medlemskab af nogen virksomhed. 

Medlemskontingent for rideklubben fastsættes i næste punkt 

Øvrige punkter i forbindelse med ansøgning om optagelse er opfyldt. 

Bestyrelsen anser nu forholdene beskrevet af Dansk Ride Forbund som opfyldt, og glæder sig til at byde 

Dansk Ride Forbund velkommen på optagelsesbesøg. 

 

7. Fastsættelse af medlemskontingent og godkendelse af øvrige kontingenter 

Medlemskontingent betales til klubben for mindst 3 måneder eller 12 måneder af gangen. 

Medlemskontingent for 3 måneder er fastsat til 400,- 

Medlemskontingent for 12 måneder er fastsat til 1.400,- 

Det er ikke tiltænkt at skulle generere overskud, jf. vedtægterne.  

Klubben har ingen øvrige kontingenter på nuværende tidspunkt. 

8. Valg af én ny kandidat til forretningsudvalget:  

Da Lasse Dam Pedersen er fratrådt bestyrelsen, vælges én post i forretningsudvalget på ny: 

Annika Buchholtz Christensen som formand (uændret) 

Laura Sørensen, er valgt for to år (uændret) 

Selina Noren, er valgt for to år (uændret) 

Simone Hoppe, valgt ved klapsalver. Ingen modkandidater.  Vælges for 1 år og 11 måneder. 

Suppleanter til forretningsudvalget: 

Ulla Hedegaard og Amalie Hedegaard (uændret) 

 

9. Valg af én ny kandidat til sportsudvalget:  

Annika Buchholtz Christensen som formand (uændret) 

Laura Sørensen, er valgt for to år (uændret) 
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Selina Noren, er valgt for to år (uændret) 

Simone Hoppe, valgt ved klapsalver. Ingen modkandidater.  Vælges for 1 år og 11 måneder. 

Suppleanter til sportsudvalget: 

Ulla Hedegaard og Amalie Hedegaard (uændret) 

10. Valg af én ny kandidat til juniorudvalget:  

Annika Buchholtz Christensen som formand (uændret) 

Laura Sørensen, er valgt for to år (uændret) 

Selina Noren, er valgt for to år (uændret) 

Simone Hoppe, valgt ved klapsalver. Ingen modkandidater.  Vælges for 1 år og 11 måneder. 

Suppleanter til juniorudvalget: 

Ulla Hedegaard og Amalie Hedegaard (uændret) 

11. Valg af revisor 

Det er blevet aftalt at klubben venter med at vælge en revisor, da der afventer endelig godkendelse af 

rideklubben hos Dansk Ride Forbund. Når klubben er godkendt, blev det aftalt at vælge revisor på et næste 

bestyrelsesmøde.  

12. Gennemgang og godkendelse af klubbens sikkerhedsregler 

Sikkerhedsreglerne for klubben er uændrede, sikkerhedsregler for klubben er opsat i staldene. Der er opsat 

sikkerhedsskiltning siden sidste møde som tydeliggør bl.a. rygning og åben ild forbudt, ridehjelm påbudt på 

ridebanen, brandslukningsmateriel, førstehjælpskasse m.m. 

13. Gennemgang og godkendelse af klubbens vedtægter 

Vedtægterne for klubben er gennemgået og rettet til jf. tilbagemelding fra Dansk Ride Forbund og debat på 

mødet. Ændringerne blev stemt for ved håndsoprækning. Efter gennemgang af alle paragraffer og punkter i 

klubbens vedtægter, er der stemt for vedtagelsen af klubbens vedtægter ved håndsoprækning, alle 

fremmødte stemmetællere stemmer for vedtagelsen. Klubbens vedtægter er ændret. 

14. Eventuelt 

Der blev kort snakket om de nye tiltag og fremtiden for klubben. 

Næste ordinære generalforsamling er aftalt til afholdelse i december 2024 

Mødet blev hævet 

 

Tak for i dag 
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Underskrivere

Laura Sofie Krebs Sørensen
Næstformand
8329e098-e9a5-42d3-bb27-41a6e86c5965 2024-01-22 09:28:02Z

Annika Buchholtz Christensen
Formand
4bc1d6f4-9491-4e72-ad8c-933b70559fe4 2024-01-22 09:28:38Z

Amalie Hedegaard Rasmussen
Medlem
cfc064a1-4ac6-43b5-a94c-2c43fbb96137 2024-01-22 09:30:44Z

Ulla Hovedskov Rasmussen
Medlem
7e351c80-9532-4aae-b17c-dbeb52863486 2024-01-22 09:41:34Z

Simone Hoppe Andersen
Kasserer
67e0305a-e392-4838-8126-bcbc2d6ff433 2024-01-22 10:29:34Z

Claus Drechsler Christensen
Suppleant
e391c794-6018-4059-be09-a44d323ac37b 2024-01-22 13:17:14Z

Selina Ravn Noren
Sekretær
a4731813-1e66-4d80-88f9-7690923181c4 2024-01-22 18:11:02Z

Christian Drechsler Christensen
Suppleant
8589b2f3-75a0-4b9a-8243-6918fa89e086 2024-01-23 11:25:00Z

Dokumenter i transaktionen

Referat fra ekstraordinær generalforsamling 22-01-2024.pdf Nærværende dokument

Bestyrelsesliste.pdf

Indkaldelse ekstraordinær generalforsamling i Rideklubben RYTR 22.01.24.pdf
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Referat fra ekstraordinær generalforsamling for Rideklubben RYTR 22. januar 2024 


Krogagervej 23, 6823 Ansager 


 


1. Velkomst og sikkerhed 


 


Velkommen til ekstraordinær generalforsamling for Rideklubben RYTR, januar 2024 


 


Sikkerhed blev gennemgået for alle deltagerne, i tilfælde af ulykke. Bl.a.: Placering af brandsluknings udstyr, 


nødudgange m.m. og Annika fortæller at der er siden den stiftende generalforsamling blevet sat 


sikkerhedsskilte op på adressen, i staldene samt ved ridebanen. 


Kort orientering omkring status på klubbens optagelse under Dansk Ride Forbund  


 


Lasse Dam Pedersen er fratrådt i bestyrelsen for klubben som kasserer og der skal på mødet i dag vælges en 


ny kasserer. 


2. Valg af dirigent 


Laura Sørensen  


Dirigenten konstaterer at generalforsamlingen er lovlig indkaldt jf. vedtægterne. 


Dirigenten hører om eventuelle indvendinger til indkaldelsen 


Der er ingen indvendinger 


Det konstateres at den ekstraordinære generalforsamling er lovligt indkaldt. 


 


Dirigenten konstaterer generalforsamlingen er beslutningsdygtig, da der er fuldt fremmøde af bestyrelsen. 


 


Mødet fortsættes 


3. Valg af referent 


Selina Noren  


4. Kandidater til bestyrelsen (Valg af ny kasserer) 


Simone Hoppe, valgt ved klapsalver. Ingen modkandidater.  Vælges for 11 måneder for at passe øvrige 


bestyrelsesposter.  


5. Øvrige bestyrelsesmedlemmer 


Der er ikke øvrige ændringer til bestyrelsen, da disse blev valgt i december 2023. 


6. Indkomne forslag 


Bestyrelsen ønsker at gennemgå Dansk Ride Forbunds svar på ansøgning om optagelse af Rideklubben 
RYTR, herefter tilpasse klubbens konstruktion samt vedtægter så disse kommer i overensstemmelse med 
Danmarks Idræts-Forbunds, Dansk Ride Forbunds og Folkeoplysningslovens love, vedtægter og krav til 
klubvedtægter.  


 
Tilbagemelding fra Dansk Rideforbund (med rød): 


 







Side 2 af 5 
 


Tak for fremsendte ansøgning om optagelse af Rideklubben RYTR i DRF. Indledningsvis er vi rigtig glade for jeres 
interesse for at blive medlem af Dansk Ride Forbund.  
 
Jf. DRF’s vedtægter §3 Medlemmer og medlemmers forpligtelser skal klubbens vedtægter til enhver tid være i 
overensstemmelse med Danmarks Idræts-Forbunds, Dansk Ride Forbunds og Folkeoplysningslovens love, vedtægter 
og krav til klubvedtægter. I forlængelse heraf kan vi desværre ikke godkende jeres ansøgning om optagelse på det 
fremsendte grundlag. Dette skyldes følgende:  
 
• At de fremsendte vedtægter for Rideklubben RYTR, som er godkendt på RYTR’s stiftende generalforsamling 20. 
december 2023, ikke er i overensstemmelse med:  
Danmarks Idrætsforbunds lovregulativ 1, §2 stk. 2, b som lyder:  
Foreningens formål skal være uegennyttigt og kontinuerligt at udbyde og fremme pågældende idrætsaktivitet under det 
specialforbund, hvor medlemsforeningen er optaget.  
 


• Det fremgår af de fremsendte vedtægter for Rideklubben RYTR, under §5 Medlemskontingent, at ’Betaling for 
medlemskontingent giver ret til at benytte klubbens online platform og stævnedeltagelse i klubbens navn’. Dette 
anses ikke for at være tilstrækkeligt i forhold til klubbens forpligtelse til kontinuerligt at udbyde og fremme 
ridning, når betaling af medlemskontingent kun giver adgang til at benytte klubbens online portal og 
stævnedeltagelse i klubbens navn. For kontinuerligt at udbyde og fremme ridning, skal medlemmerne f.eks. 
have adgang til en facilitet til udøvelse af idrætten, have udbudt undervisnings- eller instruktionsmuligheder eller 
på anden måde have adgang til ridemæssige aktiviteter som organiseres af klubben.  


 
Løsning: 
Det konstateres at vi ved den stiftende generalforsamling i december, ved en fejl har fået formuleret i klubbens 
sikkerhedsregler at der er en udendørs 20x60 ridebane til rådighed for medlemmerne og at dette ikke er nævnt i 
vedtægterne. Der er enighed i bestyrelsen omkring manglende tiltag for at fremme ridning i klubben og at der i klubbens 
”nye og digitale” konstruktion er behov for at udspecificere formålet for klubben. 
Yderligere tiltag er ved enighed blevet tilføjet til klubbens vedtægter, men i kortere formulering: 
 
Klubben ønsker at samle medlemmer med interesse for hesten og ridesporten 
Rideklubben vil være en digital rideklub, med fysisk beliggenhed i Ansager. Vi vil derfor byde medlemmer fra hele landet 
velkommen i klubben. Rigtig mange har heste hjemme uden relation eller tilstedeværelse ved anden klub. 
Medlemmer der har interesse for at låne eller udlåne hest, eksempelvis ved skade, sygdom, ferie, familie, tid eller for 
medlemmer der ønsker at have et fællesskab omkring heste.  
Fremme kontakten imellem medlemmer der ønsker fælles rideture 
Fremme kontakten imellem medlemmer der ønsker fælles træning 
Fremme kontakten imellem medlemmer der ønsker fællesskab omkring stævnedeltagelse, da man i sporten ikke 
deltager som klub men som enkelt person. 
Fysisk og online undervisning på alle niveauer af klubbens hold af undervisere. Vi vil løbende arbejde på at opdatere 
holdet af undervisere og håber på sigt at have undervisere i hele landet, der vil bidrage til undervisning af klubbens 
medlemmer. På denne måde kan klubben tilbyde fysisk undervisning forskellige steder i landet eller få tilkoblet en 
underviser til online undervisning/hjælp via video.  
Desuden vil klubben medvirke til størst mulig viden om hesten brug og pleje igennem øvrige klubaktiviteter, 
arrangementer samt stævneaktiviteter.  
Klubben lejer en 20x60 udendørs ridebane som kan bookes af klubbens medlemmer til udøvelse af ridesporten. Det 
enkelte medlem skal ikke betale for at leje banen. Klubben vil tilpasse leje af faciliteter tilsvarende afhængig af 
mængden af medlemmer, geografiske placering og økonomi i klubben. 
 
Alle ovenstående punkter udgør klubbens formål for at fremme interessen for ridesporten og udøvelse af denne idræt i 
hele landet, tilsammen medvirker alle punkter til klubbens udvikling og økonomiske grundlag. 


 
Danmarks Idrætsforbunds lovregulativ 1, §2 stk. 2, d som lyder:  
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Foreningen kan kun have enkeltpersoner som medlemmer. En kommerciel virksomhed kan aldrig optages. 
Specialforbundet kan nægte at optage en forening, hvis der er risiko for, at personer med indflydelse i foreningen kan 
misbruge indflydelsen til at promovere egen kommerciel virksomhed.  
 


• Ejeren af RYTR ApS Lasse Dam Pedersen er valgt som kasserer i bestyrelsen  


• Ejeren af Buchholtz Dressage Annika Buchholtz Christensen samt direktøren i Buchholtz Dressage Lasse Dam 
Pedersen, som udlejer faciliteter til Rideklubben RYTR er valgt som henholdsvis formand og kasserer for 
Rideklubben RYTR 
 


Løsning: 
1) Ejeren af RYTR ApS Lasse Dam Pedersen som var valgt kasserer i bestyrelsen er fratrådt bestyrelsen i Rideklubben. 
Simone Hoppe er valgt til kasserer d.d. 
2) Ejeren af Buchholtz Dressage er Lasse Dam Pedersen, som er fratrådt i bestyrelsen. Der er sket en misforståelse, 
Annika nævner at hun har snakket med Morten Schram Rodtwitt og forklaret hendes relation som rytter i firmaet, men 
ingen ejerskab eller bestemmende indflydelse. Der er derfor ikke noget til hænde for at Annika bliver som formand for 
klubben. 
Lasse Dam Pedersen udlejer faciliteter til Rideklubben RYTR og er ikke længere i bestyrelsen. 
 
 
Folkeoplysningsloven §5, stk. 4 som lyder:  
 
Følgende personer kan ikke være medlemmer af bestyrelsen:  
 
1) Medlemmer af bestyrelser i fonde, selskaber, foreninger eller andre virksomheder, der udlejer lokaler m.m. til 
foreningen eller kontrollerer udlejer af lokaler m.m. til foreningen.  
 
2) Advokater, revisorer og lignende rådgivere for samt ansatte i fonde, selskaber, foreninger eller andre virksomheder, 
der udlejer lokaler m.m. til foreningen, eller som kontrollerer udlejer af lokaler m.m. til foreningen.  
 
3) Ejere af lokaler m.m., der udlejes til foreningen.  
Stk. 5. Stk. 4, nr. 1 og 2, omfatter ikke fonde, selskaber, foreninger eller andre virksomheder, der er almennyttige, og 
hvis hovedformål er at stille faciliteter til rådighed for børn og unge, jf. § 4, stk. 3.  
 


• Ejeren af RYTR ApS Lasse Dam Pedersen er valgt som kasserer i bestyrelsen  


• Ejeren af Buchholtz Dressage Annika Buchholtz Christensen samt direktøren i Buchholtz Dressage Lasse Dam 
Pedersen, som udlejer faciliteter til Rideklubben RYTR er valgt som henholdsvis formand og kasserer for 
Rideklubben RYTR  


 
Løsning: 
 


1) Ejeren af RYTR ApS Lasse Dam Pedersen er fratrådt som kasserer i bestyrelsen  
2) Ejeren af Buchholtz Dressage er Lasse Dam Pedersen, som er fratrådt i bestyrelsen. Der er sket en 
misforståelse, Annika nævner at hun har snakket med Morten Schram Rodtwitt og forklaret hendes relation som 
rytter i firmaet, men ingen ejerskab eller bestemmende indflydelse. Der er derfor ikke noget til hænde for at Annika 
bliver som formand for klubben. 
Lasse Dam Pedersen udlejer faciliteter til Rideklubben RYTR og er ikke længere i bestyrelsen. 


 
 
Dertil kommer at vi stiller os særdeles kritisk overfor for den i vedtægterne for Rideklubben RYTR §5 Medlemskontingent 
beskrevne kontingentmodel, hvori medlemmerne af Rideklubben RYTR forpligtes til et medlemskab af en kommerciel 
virksomhed (RYTR ApS). Det forstås at såfremt et medlem ikke ønsker at tegne medlemskab af RYTR ApS kan 
medlemmet ikke være medlem af Rideklubben RYTR. Medlemmer af en rideklub bør være direkte medlem af den 
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pågældende rideklub, uden at være stavnsbundet eller på anden på blive mødt af krav om direkte/indirekte medlemskab 
af virksomheder og foreninger i tilknytning til rideklubben. Medlems- og kontingentmodellen for Rideklubben RYTR bliver 
af Danmarks Idrætsforbund yderligere undersøgt i et foreningsjuridisk perspektiv i forhold til modellens legitimitet.  
Såfremt ovenstående forhold bringes i overensstemmelse med Danmarks Idræts-Forbunds, Dansk Ride 


Forbunds og Folkeoplysningslovens love, vedtægter og krav til klubvedtægter, samt at medlems- og 


kontingentmodellen af Danmarks Idrætsforbund findes legitim, ser vi frem til at byde Rideklubben RYTR 


velkommen, som nyt medlem af Dansk Ride Forbund. 


Løsning: 


Bestyrelsen er kommet til enighed omkring kontingentmodellen imellem Rideklubben RYTR og kommerciel 


virksomhed RYTR ApS afskaffes helt. Medlemskontingent betales direkte til klubben uden relation til nogen 


kommerciel virksomhed. Medlemmer meldes direkte ind i rideklubben uden at være stavnsbundet eller 


mødt af krav om direkte/indirekte medlemskab af nogen virksomhed. 


Medlemskontingent for rideklubben fastsættes i næste punkt 


Øvrige punkter i forbindelse med ansøgning om optagelse er opfyldt. 


Bestyrelsen anser nu forholdene beskrevet af Dansk Ride Forbund som opfyldt, og glæder sig til at byde 


Dansk Ride Forbund velkommen på optagelsesbesøg. 


 


7. Fastsættelse af medlemskontingent og godkendelse af øvrige kontingenter 


Medlemskontingent betales til klubben for mindst 3 måneder eller 12 måneder af gangen. 


Medlemskontingent for 3 måneder er fastsat til 400,- 


Medlemskontingent for 12 måneder er fastsat til 1.400,- 


Det er ikke tiltænkt at skulle generere overskud, jf. vedtægterne.  


Klubben har ingen øvrige kontingenter på nuværende tidspunkt. 


8. Valg af én ny kandidat til forretningsudvalget:  


Da Lasse Dam Pedersen er fratrådt bestyrelsen, vælges én post i forretningsudvalget på ny: 


Annika Buchholtz Christensen som formand (uændret) 


Laura Sørensen, er valgt for to år (uændret) 


Selina Noren, er valgt for to år (uændret) 


Simone Hoppe, valgt ved klapsalver. Ingen modkandidater.  Vælges for 1 år og 11 måneder. 


Suppleanter til forretningsudvalget: 


Ulla Hedegaard og Amalie Hedegaard (uændret) 


 


9. Valg af én ny kandidat til sportsudvalget:  


Annika Buchholtz Christensen som formand (uændret) 


Laura Sørensen, er valgt for to år (uændret) 
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Selina Noren, er valgt for to år (uændret) 


Simone Hoppe, valgt ved klapsalver. Ingen modkandidater.  Vælges for 1 år og 11 måneder. 


Suppleanter til sportsudvalget: 


Ulla Hedegaard og Amalie Hedegaard (uændret) 


10. Valg af én ny kandidat til juniorudvalget:  


Annika Buchholtz Christensen som formand (uændret) 


Laura Sørensen, er valgt for to år (uændret) 


Selina Noren, er valgt for to år (uændret) 


Simone Hoppe, valgt ved klapsalver. Ingen modkandidater.  Vælges for 1 år og 11 måneder. 


Suppleanter til juniorudvalget: 


Ulla Hedegaard og Amalie Hedegaard (uændret) 


11. Valg af revisor 


Det er blevet aftalt at klubben venter med at vælge en revisor, da der afventer endelig godkendelse af 


rideklubben hos Dansk Ride Forbund. Når klubben er godkendt, blev det aftalt at vælge revisor på et næste 


bestyrelsesmøde.  


12. Gennemgang og godkendelse af klubbens sikkerhedsregler 


Sikkerhedsreglerne for klubben er uændrede, sikkerhedsregler for klubben er opsat i staldene. Der er opsat 


sikkerhedsskiltning siden sidste møde som tydeliggør bl.a. rygning og åben ild forbudt, ridehjelm påbudt på 


ridebanen, brandslukningsmateriel, førstehjælpskasse m.m. 


13. Gennemgang og godkendelse af klubbens vedtægter 


Vedtægterne for klubben er gennemgået og rettet til jf. tilbagemelding fra Dansk Ride Forbund og debat på 


mødet. Ændringerne blev stemt for ved håndsoprækning. Efter gennemgang af alle paragraffer og punkter i 


klubbens vedtægter, er der stemt for vedtagelsen af klubbens vedtægter ved håndsoprækning, alle 


fremmødte stemmetællere stemmer for vedtagelsen. Klubbens vedtægter er ændret. 


14. Eventuelt 


Der blev kort snakket om de nye tiltag og fremtiden for klubben. 


Næste ordinære generalforsamling er aftalt til afholdelse i december 2024 


Mødet blev hævet 


 


Tak for i dag 
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